



Protokoll fört vid styrelsemöte i klubbstugan onsdagen den 23 september 2020

Närvarande: Linda Carlsson, Ralf Englund (sekreterare), Lena Hellström, Eva Johansson, Bengt Paulsson, Peter Williamsson (ordförande). Meddelat förhinder: Johan Estmo.

1 Mötets öppnande

Ordföranden hälsade de närvarande välkomna och förklarade mötet öppnat.

2 Dagordningens godkännande

Föreslagen dagordning godkändes.

3 Föregående mötesprotokoll

Ingen hade lämnat några synpunkter på protokollet varför det godkändes och fastställdes.

4 Nästa styrelsemöte

Nästa styrelsemöte äger rum i klubbstugan onsdagen den 21 oktober klockan 18.30.

5 Kommittérapporter

5.1 Uttagningskommitté

Det planeras för seriespel inomhus i distriktet, i övrigt inget att rapportera.

5.2 Bankommitté

Fanns inget att ta upp under denna punkt.

5.3 Tävlingskommitté

Klubben har arrangerat KM och klubbcup samt genomfört slutspel i kvällstävlingarna.

Resultat individuella KM: klass A vanns av L-O J., klass B 1) Wimar E 2) Bengt P, Klass C 1) Eva J. 2) C-O N. 3) Lena H.

Resultat klubbcup: 1) Peter W 2) L-O J. Tröstcup: 1) C-O N. 2) Eva J.

Resultat KM Uppsala: 1) L-O J. 2) Peter W. 3) Wimar E.

5.4 Ungdomsledare

Bengt P har fortfarande inte fått något svar beträffande sökt bidrag för bangolfskolan 4 000 kronor. Troligen får vi inga pengar.



Göteborg Bangolfklubb

5.5 Damkommitté

Inget fanns att rapportera. Det är ännu inget bestämt om Tjejfemman 2021.

6. Hus, tomt och kiosk

Det trasiga fönstret är nu lagat. Peter W har bytt toaletsits. Klubborna har satts in i förrådet så att det inte är möjligt att använda dem i samband med uthyrning.

Vi har nu i september haft besökare från PRO och från folktandvården i Partille vilka har spelat på våra banor. Uthyrningsverksamheten har nu efter utomhussäsongen tagit ny fart. Flera vuxenkalas är inbokade i september och oktober.

Styrelsen beslutade om en städdag söndagen den 11 oktober kl. 10.00. Förutom sedvanlig städning ska vi fixa nytt gummi på ett antal klubbor. Peter köper in lim och förtunning. En del av klubborna är också i behov av byte av grepp. Detta kan vi dock inte göra själva utan måste lämna in dem. Vi får kolla upp tänkbara leverantörer och kostnaden för byte.

Vi har kvar en del varor efter säsongen. Nästan all glass har förfallodatum under 2021, varför den får ligga kvar i frysen. Däremot går bäst-före-datum på drickor och kexchoklad ut inom kort. Styrelsen beslutade att vi säljer ut drickor och kexchoklad på medlemsmötet för 5 kronor/st.

7. Rapporter och skrivelser

Inbjudan till seriespel inomhus och inomhustour har kommit. Exakt vad som gäller blir dock inte klart förrän den 1 oktober. Seriespel planeras för div 1 i 1) Jönköping 2) Borås och 3) Alelyckan och för div 2 i 1) Borås 2) Alelyckan 3) Borås. I div 1 gäller max 6 lag och max 7 spelare per lag inkl. lagledare. I div 2 gäller max 8 lag och max 6 spelare per lag inkl. lagledare. Styrelsen ansåg att vi ska spela i div 1 inomhus, eftersom vi vann div 2 förra säsongen. Inomhustouren följer spelplanen för div 1 med final i Jönköping. Den inställda finalen i föregående års inomhustour arrangeras i Alelyckan söndagen den 25 oktober.

SM mixed går av stapeln i Landskrona den 17-18 oktober. Två par från klubben är hittills anmälda.

Anmälningslista avseende intresse för seriespel och säsongskort i Alelyckan kommer att cirkulera under medlemsmötet.

Vi har fått inbjudan till en distriktskonferens lördagen den 10 oktober i vår klubbstuga. Eva J representerar klubben och utövar vår rösträtt. Även Linda C. och (ev.) Lena H. avser att delta i konferensen.

Det har framkommit att vi har två olika grupper på Facebook.

Göteborg Bangolfklubb
Strandängsledet 1 A
Vid Lemmingsvallen i Utby

Telefon
0736-133688

Bankgiro
178-0303

Org.nr
857203-7532



Göteborg Bangolfklubb

8. Ekonomi

Lena H meddelade att behållningen på vårt konto för tillfället är 310 202 kronor, vilket är det högsta beloppet på mycket länge. Det finns obetalda räkningar för fönster ca 8 000 kronor, Svenska Bangolfbundet 4 600 kronor och div utlägg 4 700 kronor.

Peter W har skickat ut förslag till ekonomiska regler 2020-10-01—2021-09-30 för påseende. Ingen har föreslagit några ändringar jämfört med förra perioden. Lena H föreslog att vi ändå ska ge medlemmarna ytterligare rabatt på säsongskorten i Alelyckan, detta p.g.a. god ekonomi och bra utfört arbete under säsongen. Styrelsen beslutade att föreslå medlemsmötet att säsongskorten subventioneras med ytterligare 300 kronor. Detta innebär att seniorer betalar 700 kronor och pensionärer 450 kronor för sina kort.

Linda C frågade för Björn P:s räkning om våra nya medlemmar ska få samma rabatt på klubbkläder som övriga fick när vi senast bytte leverantör. Styrelsen beslutade att samma villkor som tidigare ska gälla vid första inköpet.

9. Övriga frågor

Förslag till stadgeändring kom upp i form av att styrelsen fortsättningsvis endast ska bestå av fem ledamöter (ordförande, sekreterare, kassör samt ytterligare två ledamöter). Styrelsen beslutade föreslå medlemsmötet denna ändring i stadgarna.

10. Åtgärdslistan

Inköp av lim och förtunning till städdagen – Peter W.
Ev. bidrag till filt – Peter W

11. Mötets avslutande

Ordföranden tackade de närvarande för visat intresse och förklarade mötet avslutat.

Vid protokollet

Ralf Englund